

小編的酒展逛遊記

台北精緻酒展 8/25 ~ 8/28

小編在時間 8/26 日，上午十點多左右，抵達展場，預計下午二點離開；中間四個小時的時間，預估可以喝到十多家不同的酒，如果要把此次酒展的酒，全部喝完一遍，一天的時間其實並不太夠，最好預備二天左右的時間較為恰當。

有時候小編感到自己不是很主動要求品飲的那種人，所以酒商的招呼就顯得很重要了，雖然小編前面還擋了二三個人，一邊在說話的工作人員，還是注意到了，站在後面位置的我，立即招呼是否要試飲酒，小編點了點頭，工作人員才開始倒酒。

達橙推薦的酒款，大概也是小編認為數一數二的好喝等級，所以放在最前面介紹這款微甜的氣泡酒，展場價格是 1180 元，工作人員解釋，這款酒還是伯爵錶在台北



達橙人員非常貼心替客戶倒酒



這款酒經常賣到缺貨



海燕

101 招待貴賓用的指定酒款，經常賣到缺貨的程度。

如果認為價錢貴了一點的話，可以參考，海燕的義大利葡萄酒，3 瓶 1290 元，非常平價的酒款，小編喝起來感到口感酒體較沒有達橙那款厚實，醇度和回甘味道稍遜了一些而已（小編非專業品酒師，提供個人的品嚐經驗，供大家參考！），推薦給預算不高的客戶。

跟海燕價錢差不多，喝起來卻絲毫不遜色，兩款酒

在價錢和口感上，大概是不相上下，名為「西班牙小花」的紅葡萄酒，係由 La Route Wine inc. 所代理進口，酒展期間售價 \$399 元，據說老闆曾任侍酒師協會的理事長。



平價又好喝的西班牙小花酒



穆迪



緯昶

不喜歡有甜味的葡萄酒，可以考慮喝緯昶和穆迪的產品，這兩家的葡萄酒，小編喝起來，是不甜帶點澀味，口感上二家並無明顯差別，至於價錢部份，都很實惠，買到賺到！

如果對有機農產品有特殊偏好的話，鴻龍騰的西班牙有機紅酒，也可以滿足您的需求；口味喝起來與一般葡萄酒，似乎不太區別得出來，風味也屬於中上等級。



頂曜的義大利女巫酒，現場試飲的是兩款奶酒及草本酒，這兩款酒，坦白講，小編是第一回喝過，乳白色的奶酒帶點黏稠狀，入口與一般的葡萄酒，差別很大，算是喝了令人難忘，不過好喝與否，就見人見智了；草本酒有一股特殊的味道，不太習慣草本香氣融入酒體內的氣味，喝起來有點怪異的樣子，取名女巫酒，大概就希望與眾不同了。

必飲的水果酒，推薦的是貝爾敦的日本梅酒，現場提供試喝的是得獎酒品，酒精度 20%，價錢 1360 元，名為”梅花爛漫”，入口酒液醇厚，接著酒氣在舌中慢慢散溢開，滑進喉間，有回甘的梅子香；試喝另一款柚子酒之後，感覺味道較淡，酒精度 7%。



貝爾敦梅花爛漫酒款

小編認為 20% 的酒，口感厚實，像茶一樣太淡太濃都不順口，那麼酒精度 20% 大概是喝起來最受一般大眾歡迎了。

比貝爾敦的梅酒約便宜一半的水果酒，就推薦裕豐釀業的產品，喜歡酸一點口感的就喝檸檬和紅梅口味，喜歡再甜一點的話，就喝咖啡酒，酒精度 18% 左右；男性喜歡喝的高粱烈酒，也是裕豐的主打酒品，小編喝高粱酒時，通常都要兌開水喝，才喝得完啦！



裕豐主推三款水果酒，檸檬、紅梅、咖啡

如果不小心感冒，鼻子不通的話，小編建議喝幾口烈酒，口腔中的酒氣會直衝進鼻腔內，瞬間將鼻塞狀況解決，呼吸馬上順暢起來。

小編還沒喝到它們的酒之前，竟先被賀木堂的「秘藏為梁」高粱酒，酒瓶的外觀吸引住了，方形酒瓶設計頗為精緻美觀。



賀木堂秘藏為梁酒身照



小編喝烈酒時，通常都先用舌尖稍抵一下，並且要在嘴內停留一點時間，否則入喉會不小心被嗆辣到。賀木堂現場試飲的茶酒系列，名為「台灣紅韻烏龍茶」（700ml, 售價 2100 元），酒精度 52%，價格雖然不便宜，源於釀造工序費時，小編喝過後覺得這款酒後韻會回甘，工作人員介紹「台灣紅韻紅茶」屬於入口清甜型；「台灣紅韻高山茶」屬於清香型，喜歡茶酒的朋友，千萬不要漏了這家。

小編試喝的最後一家烈酒商，名為「白水芳華」，現場擺的酒款很多，小編也看

得有點不知所措，索性問他們，推薦什麼酒喝？他們回答：地瓜酒和糙米酒。地瓜酒入喉，酒體沈穩內斂，香氣層次豐富，地瓜味道融入酒內，細聞才聞得出地瓜香，小編本想再多喝幾款不同的酒，無奈此時感到，酒精似乎已開始發作，走路已帶點搖晃的樣子，不過頭腦思緒尚清晰。

抱著遺憾的心情，在威士忌還沒喝到前，小編就帶點微醉的步伐，不得不先離開酒展了。

下回酒展，小編會挑沒喝過的酒，再仔細品嚐一番。



白水芳華